ERLEBNISGÄSTEHAUS „Kanisfluh“

Bezau/Bregenzerwald/Vorarlberg

www.erlebnisgaestehaus-kanisfluh.at

Wo Gäste zu Freunden werden! 

Unterkunft:

Unser Erlebnisgästehaus, das bereits in der 3. Familiengeneration geführt, ist ruhig aber zentral gelegen. 

Es bietet bis zu 100 Gästen einmalige Urlaubsfreuden in hellen und gemütlichen Wohlfühlzimmern: 2-, 4-, 6-Bettzimmer sowie einem 8-Bettzimmer. Die Zimmer sind teilweise ausgestattet mit Du/WC, Safe und TV oder Etagen Du/WC. W-Lan gratis im ganzen Haus. 

Weiters stehen unseren Gästen der schöne Speisesaal, das „Stüble“ für Betreuer, unser Mehrzweckraum (Party-, Musik- und Seminarraum), die Spielehöhle mit Flipper, T-Tennis etc., unser Trockenraum mit Ski- und Handschuhtrockner, der Skikeller, unser Bewegungsraum sowie unsere Alpen-Wellness-Oase mit Aroma-Dampfbad, Therapeutischer Infrarotkabine, Finnischer Sauna, Tepidarium, Kneippbereich und Entspannungsraum zur Verfügung. 

Für unsere Musikanten haben wir einen gemütlichen Probenraum mit guter Akustik bei uns im KANISFLUH und ab 40-45 Musikkanten können wir Ihnen auch einen weiteren Musikraum inklusive aller Perkussionsinstrumente zur Verfügung stellen.

Verpflegung

Halbpension

Gerne verwöhnen wir unsere Gäste mit unserer speziellen „G'sund-& Vital“ Halb- oder Vollpension. 

Selbstverpflegung

In den Sommerferien bieten wir Gruppen ab 65 Personen die Möglichkeit selber zu kochen und auf Anfrage können wir während dem Jahr auch Termine mit Selbstverpflegung anbieten. 

Auf unserer eigenen Spiel- und Sportwiese bieten wir unseren Gästen 365 Tage Abenteuer + Sport + Spaß mit unserem Beachvolley-, Fußball-, Basketball-, Lagerfeuer-, Grill und Kinderspielplatz, Outdoor T-Tennis, Hartplatz und Kletterwand.  Und wer Lust hat kann im neuen Streichelzoo unsere Ponys, Zwergziegen, Hängebauchschweine, Laufenten und Hasen füttern, streicheln und betreuen. 

Sommer:

Mit der Bregenzerwald-Gäste-Card können Sie von Mai bis November ab 3 Übernachtungen alle Bergbahnen, Schwimmbäder und öffentliche Busse kostenlos benützen.

Das Freibad und Flussbad ist gleich in der Nähe. Die 2000km markierten Wanderwege befinden sich unmittelbar vor der Haustüre. Rad- und Mountainbiketouren, geheimnisvolle Höhlentour, Höhlepark und Wasserfälle, Barfußparcours, faszinierende Abenteuer/Outdoortouren inklusive erfahrene Bergführer all dies steht für Sie zur Verfügung. Und noch mehr Spaß finden Sie in unseren Erlebnisbädern, Hallenbäder, Tennishalle, beim Reiten, Paragleiten, Angeln, Klettern, Golf u.v.m.

Winter:

Aber auch der Winter zeigt sich im Bregenzerwald von seiner schönsten Seite. Bei uns im Bregenzerwald können Sie auf über 339km Traumpisten spielend Skilaufen und Snowboarden erlernen oder perfektionieren. Moderne Seilbahnen, unendliche Skipisten, Funparks etc. lassen jedes Ski- und Snowboardherz höher schlagen. Die Skigebiete Andelsbuch/Bezau, Mellau/Damüls, Diedamskopf und Warth/Schröcken sind mit dem gratis Skibus bequem zu erreichen. Die Skibushaltestelle ist nur 1 min. zu Fuß entfernt und das größte und nächstgelegene Skigebiet erreichen Sie in nur 7 Minuten. 

Unsere Skigebiete garantieren Ihnen Schneesicherheit von Dezember bis April. 

Aber auch für Nicht-Skifahrer kommt keine Langeweile auf: die Langlaufloipe führt direkt vor unsere Haustüre, Rodeln oder Flutlichtrodeln auf unserer Naturrodelbahn (gratis Schlitten bei uns erhältlich), Eislaufen, Schneeschuhtouren durch verschneite Wälder, Winterwandern auf präparierten Wegen, Fackelwanderungen, Pferdekutschenfahrten u.v.m.

Extras:

Gerne organisieren wir für Sie Ihren Erlebnis-Aufenthalt vor Ort. 

Geeignet für:

Unser Gästehaus eignet sich für Musik-, Schul-, Jugend-, Sport- und Familiengruppen, Vereine, Firmen, Lehrlingsseminare sowie Geburtstags-, Weihnachts- und Hochzeitsfeiern. 

Es wäre schön, Sie einmal bei uns begrüßen zu dürfen und wir freuen uns auf Ihre Anfrage! Ihre Familie Wohlgenannt

